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V tomto čísle najdete: 
* Otevření MŠ    * Dolanské posvícení 

* Dětský den     * Zpráva z MŠ, ZŠ 
* Život na dolanském ranči   * Tenis v Dolanech 
* Společenská kronika    * Inzerce 

Přístavba Mateřské školky dokončena! 
Přístavba Mateřské školky úspěšně proběhla a děti se mohou těšit do nového prostředí. 
Dokončená stavba byla dne 18. 9. 2020 schválena k užívání Krajskou hygienickou stanicí, 
pracoviště Mělník, dne 29. 9. 2020 úspěšně proběhla kontrola Hasičského záchranného sboru 
Středočeského kraje, územní odbor Mělník, který vydal souhlasné stanovisko s užíváním stavby 

na úseku požární ochrany. Téhož dne, tj. 29. 9. 2020 proběhla i kontrolní prohlídka stavebním 
úřadem, který dne 30. 9. 2020 vydal kolaudační souhlas. 
Obec dokončenou stavbu převzala se soupisem vad a nedodělků, které 
nebrání běžnému užívání, a které odstraní zhotovitel podle podepsané 

smlouvy. Zahrada MŠ nebyla předmětem smlouvy, její úprava bude 
probíhat tak, aby na jaře příštího roku byla dětem k dispozici.  

Věřím, že se dětem bude v nové školce nejen líbit, ale bude jim i školákům 
chutnat jídlo ze zmodernizované kuchyně.  

 

Josef Drápela, starosta 

Dětský den v Dolanech 
Sobota 12. září byla ideálním dnem, aby se v Dolanech mohl konat z června přesunutý dětský 
den. Už od ranních hodin bylo příjemné počasí a odpoledne sluníčko svítilo jako v létě. Den pro 
děti začal ráno v 8:30, kdy se ještě okolní svět probouzel k životu, ale předškoláci a také již 

zkušení školáci se těšily na dopoledne plné sportovních soutěží. Celkem se děti v jednotlivých 
kategoriích utkaly v pěti disciplínách – sprint, hod na cíl, hod do dálky, trojskok a na závěr 
dlouhý běh okolo fotbalového hřiště. Dohromady soutěžilo 52 dětí, což je o něco méně než jiné 
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roky, ale i tak nás zájem těší. Během dopoledne se z fotbalového hřiště TJ Sokol Dolany ozývalo 
hlasité povzbuzování rodičů a radostný křik dětí. Za tuto 
disciplínu bych ráda poděkovala Jardovi Hamouzovi st., jenž 
úžasně povzbuzoval každé dítě, které běželo sprint. Po ukončení 

zápolení se sečetly výsledky a napsaly diplomy. Tři nejlepší děti 
z každé kategorie si za svůj výkon mohly vybrat jednu odměnu z 
nejen sportovních cen, které nakoupila obec a TJ Sokol. Potlesk 
a malou odměnu si ale zasloužily všechny děti, protože 

předvedly krásné sportovní výkony a soutěživého ducha. Poté se 
pořadatelé, dobrovolníci a rodiče s dětmi vydali na krátkou 
polední pauzu, aby se posilnili před odpoledním programem. Jak 
už je na dětském dni v Dolanech zvykem, odpoledne bylo ve 

znamení získávání jedinečné měny – Dolánků, děti mohly dostat Dolánek v hodnotě jedna, tři a 
pět asi na 11 stanovištích. Musely třeba rychle zaskákat v pytli, svižně běžet v holinkách, 
nespadnout z kola při jízdě po vyznačené trase, trefit cíl pomocí vzduchovky nebo přesně hodit 
míč na cíl. Kdo zrovna nechtěl soutěžit o Dolánky, vlezl si do veliké nafouknuté koule, s  kterou 

poté mohl narážet do ostatních „koulařů“ a náramně se u tzv. Zorbingu 
pobavit.  
Asi po dvou hodinách jsme se s Martinou Maříkovou a Míšou Augustovou 
rozhodly, že stánek se zbožím máme připravený a je čas ho otevřít pro děti. Ty 

si za vysoutěžené Dolánky mohly ve stánku koupit nejrůznější hračky, od 
plyšáků, autíček a vodních pistolek až po ping-pongovou pálku, sluchátka a 
sadu na tvorbu slizu. Na závěr dne přijeli kralupští hasiči a vytvořili pro děti 
plné hřiště pěny, která se skoro doplazila až ke stolům, kde seděli překvapení 

rodiče. 
Myslím, že se dětský den vydařil a doufám, že se líbil jak dětem, tak rodičům. 
Ráda bych poděkovala všem dobrovolníkům z řad rodičů a z řad mládeže, kteří se zapojili a byli 
pro děti k dispozici celý den.  

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

Tereza Vlasáková 

Krátké zprávičky z naší školičky 
Konec srpna a v září pobýváme s dětmi v tělocvičně Základní školy v Dolanech nad Vltavou.  
Děkujeme vedení školy za poskytnutí tohoto prostoru a rovněž šatny a malé kuchyňky v přízemí 
ZŠ. 

Nadcházející podzim nám přináší spoustu námětů, nápadů a témat při 
realizaci a plnění vzdělávacích úkolů (v oblasti tvořivé, smyslové, 

poznávací i pohybové). 
Děti aktivně v přírodě sledují změny, které probíhají, a tak si upevňují 
znalosti o střídajících se ročních obdobích. A co nás čeká v říjnu? Tak 
především stěhování do naší rozšířené sluníčkové školky, dále pak 
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aktivity spojené s dopravním hřištěm a samozřejmě několik pěkných pohádek, které 
neodmyslitelně patří k závěru roku a k zimnímu vánočnímu období.  

Program akcí školky si můžou rodiče přečíst na webu MŠ.   

„Září, září, na léto jde stáří, 
zlaté slunce září malátně a s únavou... (text Zdeněk Svěrák) 

Ale naše sluníčková školka není unavená a již se těší na děti, které ji 

pěkně nakreslily. 
Alena Klimentová, ředitelka MŠ SLUNÍČKO Dolany nad Vltavou 

Zpátky ve škole 
V září se houfují vlaštovky na drátech a před školou se houfují žáčci. Letos se opravdu 1. září 
všichni - malí i velcí houfovali před školou, abychom společně přivítali nový školní rok. Tajně 
jsme doufali, že ten minulý školní rok byl výjimečný a vše je za námi a na ty zvláštní 3 měsíce 
budeme jen vzpomínat. Nevzpomínáme, ale v trochu jiném režimu to opět žijeme.  

A kolik nás to v té dolanské škole žije? Tento rok je opravdu vydařený - 43 žáků. Aby se všichni 
vešli, došlo k rozšíření šaten i na chodbu a přes prázdniny proběhla rekonstrukce WC. Vše se asi 
povedlo, protože výkřiky, které jsme zaslechli společně s panem instalatérem, byly: „To je mega 

hezký!!!“ (Vaneska a Alenka.) Tak se to asi líbilo, protože děti vám většinou řeknou vše na  
rovinu a je na nás, abychom se s tím poprali. Kdo by chtěl vidět to mega hezký, podívejte se na 
www.zsdolany.eu - nové v novém školním roce.  

Přes prázdniny škola doplnila svůj počítačový park a máme k dispozici 20 iPadu, které jsme 
získali díky dotaci z MŠMT. Je to velmi užitečný a motivující pomocník při výuce. Děti 
intuitivně ví, kam sáhnout a co rozkliknout a nabídnuté výukové aplikace jsou velmi povedené. 

Během září k této nadílce přibude 6 lego robotů, díky kterým by si děti mohly osvojit základy 
programování. Ale k tomu je ještě potřebný nějaký nadšený vedoucí, protože pro nás, paní 

učitelky, to je už moc.  . 

Doufám, že si společné chvíle budeme užívat v naší vylepšené škole co nejdéle, ve zdraví a 
v dobré náladě. To přeji nejen dětem a zaměstnancům školy, ale všem občanům Dolan.   

Jarmila Momutová 

 
 

 

Narozeniny oslavili nebo oslaví: 

Hřebík František  70  Brettschneiderová Zdeňka  70 

Hálkovová Ludmila  75  Kindlová Jitka   75 
Berkyová Anna  75  Vaňková Jana   75 
Vlasáková Jiřina 81  Soukupová Libuše  81 
Kahabková Marie  82  Soukup Jaroslav  84 
Holeček Stanislav 85  Bílá Eva   92 

Navždy nás opustily: 

Lukášová Zdeňka 

Narození dětí: 
Bača Robin 

Věra Pokorná 
 

~  Společenská kronika ~ 
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Život na dolanském ranči – „Semlelo se toho hodně“ 
Milý čtenáři, 

nevím, jak Vám, ale mě ten čas letí, jako vítr. Poslední článek, který jsem Vám psala, byl 
v červnu a mrknutím oka, opět sedím u počítače a píšu článek další. Neskutečné, jak ten život 
utíká, když se člověk dobře baví.  

Ráda bych v tomto článku psala o dvou velkých a krásných událostech, které jsme během srpna a 
září na ranči zažili. První je náš úžasný a znovu nezapomenutelný tábor, již druhý v pořadí. 

Minulý rok jsem se docela bála, jak první tábor zvládneme a zda ho přežijeme a budeme mít na 
vše dost energie, u druhého mě tyto obavy ani na moment nepřepadly. Z ničeho nic bylo 20. 8., a 
přišel den odjezdu. Já se sporťákem Danem jsme vyrazili hned ráno, abychom stihli v klidu a 
pohodě vše připravit a nachystat, než do areálu Svatošek přijede Appalooso-kocandská delegace, 

těch nejpovolanějších. Vše už bylo, jako se žurnálu a my s Danem netrpělivě čekali, až Ruda 
oznámí příjezd do Karlových Varů a my pro ně budeme moci vyrazit, abychom je všechny 
přemístili do areálu. Musím vtipně dodat, že Svatošky se pod účastí 39 dětí na táboře, každý den 
otřásaly v základech. Každý den bylo v táboře živo a ten, kdo hledal klid, neměl tam, co 
pohledávat. Po příjezdu se děti nabaštily, vytáhli spací pytle a huply do hajan. Druhý den se 

všichni rozřadili do týmů, a jelikož nás bylo opravdu hodně, byly tento rok týmy čtyři (modří, 
červení, zelení a žlutí). Celý tábor stejně, jako minulý rok probíhala již od začátku celotáborová 
hra. Všechny týmy soutěžily, co jim síly a odvaha stačila a rvaly se o body, jako lvi. Body děti 
mohly sbírat za různé soutěže, například za sportovní aktivity, úklid pokojů, bojovky a spoustu 

dalšího. Musím je opět všechny pochválit, letos bylo bojovek hodně a oni už to jsou takoví 
hrdinové, že i ti nejmenší chodili tmou zahalenými Svatoškami úplně sami a vůbec ne nebáli.  No 
chápete to? Já teda ne, protože mě tam někam po tmě poslat samotnou, tak mě klepne pepka. 
Naštěstí mě na bojovku neposlali, báli se totiž, že by umřeli hlady, když by jim neměl kdo vařit.  

Nedílnou součástí byla samozřejmě každodenní péče a ježdění na koních. Malé děti se vozily, 
pobočníci letos stoupli o příčku výše a trénovali na lonži a kapitánky pravidelně a poctivě 
trénovaly a koně ovládaly samy. Za to, jak se vším obrovitánsky pomáhaly, měly znovu možnost 
stejně, jako minulý rok, vyjet si na koních na velkou vyjížďku do hustých lesů s cílem kouknout 

se na tábor z velkého výhledu na který je koňský hřbet dovezl. Budu se opakovat, ale náš Kája 
Jelínek je prostě zlatý chlap a my mu moc děkujeme, že to naším holkám kapitánkám opět 
umožnil a udělal si na ně čas.  
Abych se taky dostala k dalším táborovým zážitkům, budu muset být asi stručnější co? No vždyť 

mě už dobře znáte, že mě ta stručnost zrovna moc nejde. Raději už předem upozorňuji, že tento 
článek bude tak na čtyři stránky . 
Bylo toho na táboře moc, opravdu moc o čem bych mohla a chtěla vyprávět. Tak mě mrzí, že 
nemůžu den za dnem popsat dopodrobna, abych Vás vtáhla do všeho, co jsme zažili my. Ale věřte 
mi, aspoň se o to, co nejvíce pokouším. Nebojte, nekončíme, teprve jsme přeci začali. 

Další nádhernou vzpomínkou pro nás jsou dva výlety, které jsme prožili a moc si je užili.  

Nejdříve to byla návštěva hradu Loket, kde se tradičně hledaly zlaté kameny. Další byla návštěva 
řeky Ohře. Tentokrát jsme udělali změnu a zvolili jiný, snad ještě hezčí a o něco dobrodružnější 
úsek. Odjíždělo se z Karlových Varů a končilo se v Radošově. Úsek to byl tedy dlouhý, jel se 
celý den, ale stál za to a na rozdíl od minulého roku jsme jeli jen jeden den namísto dvou. Tím 

nejpodstatnějším však je, že jsme jeli přes Hubertus, kde se nachází cvičná peřej pro kajakáře, 
kteří tam trénují na závody. Abych Vám lépe přiblížila, jakou děti na vodě zvládly obtížnost, tak 
tato peřej se řadí do těžších peřejí a je označena jako WW2. Klobouk dolů viďte? Jsou úžasné,  
statečné a mají tedy pro strach uděláno. Chápete, že ty děti se nebojí ničeho? Nebojí se peřejí na 

řece, nebojí se bojovky v hlubokém lese, kde není vidět na krok, natož, aby se báli pádu z koně. 
Ne prostě ne, budeme muset pozměnit název kroužku. Ne dětský koňský kroužek, ale Koňský 
kroužek nebojsů. Pardon, já se teď nechala zase trochu unést, tak těch stránek možná bude 
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nakonec pět . Zatím jsem neřekla vše o táboře , a to nás čeká ještě druhá událost, kterou jsem 
Vám na začátku slíbila. No je to se mnou marné . 
Abych se už trochu schylovala k závěru, ráda bych Vám prozradila, kdo ze čtyř týmu našich 
bojovníků a nebojsů, vyhrál celotáborovou hru s nejvyšším počtem bodů. Jste napnutí? No jen 

buďte, my také byli a Ruda náš všechny napínal, jako kšandy.  4. místo obsadil tým zelených, 3. 
místo tým žlutých, 2. místo tým modrých a 1. místo tým červených, úúúúúáááá… jakmile se 
vyhlásilo první místo, to jste neviděli toho jásotu a nadšenosti. Všichni dostali diplomy, které 
jsem na tento rok tvořila nové, tradičně i rančové medaile a nesmělo chybět, ani hodně mňamin a 

pochutin, pro každý tým. 
Víte však co? Je krásné a 
naprosto dojemné, že děti 
nedělají rozdíly a vědí, že 

je to jen hra. Nikdo se na 
nikoho nezlobil a nikdo se 
nad nikoho nepovyšoval a 
proto, jak řekl Ruda, 

VŠICHNI 
JSOU VÍTĚZOVÉ!  

Tak a jsem u konce první části toho článku. Jako v minulém článku o táboře, tu udělám okénko 
pro velká poděkování. DĚKUJEME, VŠEM A VŠEMU. Děkujeme Rudovi, za to, jak skvělé a 
opravdu zážitkové momenty, dokáže v našich životech vykouzlit. Děkujeme Kájovi Jelínkovi a 
Janičce Šperlové za jejich nádherný areál a ochotu pro nás udělat cokoliv a snést nám modré 

z nebe. Děkujeme správci Svatošek Zdendovi Smělému za obrovské nasazení a neustálou pomoc. 
Děkujeme Karolínce Dvořákové za pomoc s těmi nejmenšími, na ní se může člověk opravdu 
spolehnout a ví, že vše zvládne na jedničku. Dále děkujeme Terce Harmanové za práci s  koňmi a 
tréninky našich dětí z kroužku. Danovi za pomoc s čímkoliv a kdykoliv, od pořádání bojovek, až 

po zastání postu zkušeného kormidelníka. Děkujeme Míše, která znovu a odhodlaně zastala post 
kuchařky po mém boku a dělala vše proto, aby měli děti plná bříška a za celý tábor nemuseli říct 
větu, ´ J́á mám hlad´ .́ V neposlední řadě děkujeme mojí mamince Janičce, která zastala post 
švadlenky a ušila táborové vlajky a nádherné indiánské čelenky. Předposlední poděkování 

posíláme tam nahoru, děkujeme za krásné počasí, za to, že vše proběhlo v klidu, v pořádku a my 
se vrátili domů plní zážitků a ve zdraví. Poslední poděkování patří dětem, šmudlata naše, 
děkujeme Vám, za to že jste a že Vás to s námi baví. Jste a budete nedílnou součástí Appaloosa 
Ranche Kocanda. 

Ufff, první část bychom měli a huráááá na další.  
Ani jsme se moc nerozkoukali a máme tu další krásnou věc. Je to vůbec první svatba na našem 
ranči. To by nás nikdy, ani ve snu nenapadlo, že by se na ranči konala svatba. Ale nemožné, se 
stalo možným. Od 31. 8. jsme tu na Kocandě všichni makali a kmitali, aby se do pátku 4.  9., vše 

stihlo nachystat. Můžu Vám tedy ř íct, byl to maraton. Příprava zahrady, celého ranče, stavění 
stanů, výzdoba, nakupování, vázání kytic, příprava občerstvení, no bylo to náročné. Najednou 
nadešel den D. Nevěsta byla hned od rána v šikovných rukách vizážistky a kadeřnice a já jakožto 
svědkyně, lítala, aby bylo vše, jak se říká READY. Obřad byl od 13 hodiny odpolední a já byla 

ještě ve 12:30hod., v teplákách a dodělávala poslední nutnosti. Ježíši, Nikolo, dělej, makej. 
Rychle jsem se nalíčila, oblékla a předhodila svoji hlavu naší úžasné 
kadeřnici Adriance.  
Pfff, hotovo, vše jsem stihla a najednou odbíjelo na hodinách 13:00. JE 

TO TADY. Začalo hrát píseň a ženich se svojí maminkou, maminkou a 
bratrem nevěsty těsně za ním a se svědky za zády, mířil na kopec u koní 
na ranči, kde již čekal pan oddávající. Když se ženich a my svědkové na 
kopci porovnali, začala hrát píseň druhá. Při té se najednou objevila 

nádherná nevěsta v tu chvíli ještě Kristýna Jirásková, celá v bílém, 
s krásným účesem, který doplňovalo kvítí, jedoucí na koni, kterého vedl 
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její tatínek. Hned za nimi šly všechny družičky, Anička, Emička, Eliška, Dianka, Natálka a 
Nikolka, kterým to také neuvěřitelně slušelo. No, co myslíte? Všichni najednou byli, jak 
roztékající se ledovce. Byla to nádhera, já si říkala, tolik svateb jsem viděla, brečet nebudu. Jóóó 
Nikolo, pěkné prdlajs. Jakmile jsem ji zahlédla, už to jelo a nešlo ty emoce udržet na uzdě, koukla 

jsem se na ženicha, který se snažil udržet a neronit slzy štěstí, ale tím, že mě tekly proudem, jsem 
mu moc nepomohla. Nevěsta seskoč ila z koně a šla ruku v ruce s tatínkem nahoru na kopec za 
svým milým. Tatínek předal svou dceru nastávajícímu zeťovi a mohl začít proslov oddávajícího. 
Proslov byl opravdu překrásný a byl samozřejmě zakončen slovy lásky, ANO, ANO. No, co Vám 

budu dále povídat, byl to nezapomenutelný den, plný lásky, krásy a zábavy. Po obřadu se pilo, 
jedlo, slavilo, tancovalo a to se dělo jak jinak, než do samotného rána. Jsem moc ráda, že jsem 
mohla být součástí takové události a přeji našim milovaným novomanželům do života jen lásku, 
štěstí, zdraví a spokojenost až na věky a jejich malé princezničce Jasmínce totéž.  

Tak, co moji milí, početli jste si? Doufám, že se to dalo číst a zase jsem Vás potěšila našimi 
zážitky z ranče. Mohla bych psát do nekonečna, ale to by bylo na knihu . Jsem však moc ráda, 

že s Vámi mohu sdílet aspoň tímto zkráceným způsobem, co vše se tu u nás děje a jaké krásné 
zážitky naše životy obohacují a rozvíjí.  

Mějte se krásně, nesmutněte, že už přichází podzim a těšte se na jaro, bude 
tady cobydup, uvidíte. V dalším článku Vám budu vyprávět o noci u koní a 
o tom, jak naše 4 nejstarší kapitánky Eriku, Aničku, Natálku a Dianku 
čekají zkoušky na praktikantky ranče ve Svatošských skalách. U příštího 
vydání na viděnou.  

 

 Appaloosa Ranch Kocanda, z.s., Nikola Surá 

Myslivci vypouštěli zajíce 
V našem okolí a v polní honitbě Libčice, kde působí místní myslivci, nemá 
zajíc polní (lepus europaeus) a i ostatní drobná zvěř na růžích ustláno. Klesající 
stavy zajíce je možno zaznamenat od druhé poloviny dvacátého století a jeho 

počty jsou na minimálních stavech. Ztráta, změna vhodného prostředí pro život 
zajíce má mnoho příčin a je způsobena zejména: rozoráním mezí, neúměrnou 
chemizací, širokým záběrem a rychlým pojezdem techniky, velkým množstvím 
automobilů, hustou silniční sítí a naší, pro zvěř nebezpečnou a bezohlednou, 

jízdou, velkým tlakem predátorů a mnohými dalšími. Zajíc není již dlouhá léta 
v honitbě lovecky obhospodařován a myslivci se zakládáním políček pro zvěř a výsadbou 
vhodných dřevin snaží o zlepšení životních podmínek pro drobnou zvěř. Jednou z příčin tohoto 
stavu je částečná ztráta-oslabení rozmnožovací schopnosti zajíce vlivem vysoké chemizace. 

V letošním roce myslivci vypouštěli do volnosti zaječí 
zvěř z umělého chovu za účelem oživení místní 

populace. Celkem bylo vypuštěno dvacet jedinců, 10 
ramlíků a 10 ramliček, ve dvou lokalitách. V každé po 
10 kusech. V lokalitě Višňovka - nad Dolany a na 
Skalce před Těšinou, Turskem. Celá akce proběhla     

21. 8. 2020 za přítomnosti zástupce Středočeského 
krajského úřadu. Každý jedinec byl označen ve slechu značkou modré barvy s číslem. Barevné 
značení je zvoleno, dle značení včelích matek a každých pět let se zopakuje. Pro zvýšení 
efektivity počítáme s opakováním v dalších dvou až třech letech.  

Při toulkách přírodou a případném nálezu uhynulého jedince s touto značkou dejte vědět mně 
nebo hospodáři honitby Jiřímu Halíkovi o místě nálezu, případně ho vyfotografujte. Děkuji.  

Myslivosti zdar, Ing. Tomáš Vlasák 
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Tenis v Dolanech 
Vážení přátelé Dolan, sportu a tenisu zvláště, přinášíme novinky z tenisových kurtů!  

Dovoluji si říct, že v roce 2020 došlo k bouřlivému rozvoji dolanského tenisu, což dokazuje 
i výrazné navýšení počtu členů z 12 na 28. 

Po zimní přestávce se jako vždy začalo jarními brigádami. Ihned po zprovoznění kurtů a uvolnění 
karanténních opatření spojených s koronavirem se začalo intenzivně hrát. Podařilo se nám 
vytvořit online rezervační systém pro členy tenisového oddílu, což umožnilo maximální využití 
volných kapacit kurtů. S růstem počtu členů úměrně stoupla také vytíženost kurtů, na kterých se 

nyní odehrávají desítky zápasů a tréninků týdně. S tím souvisí také rostoucí úroveň hry a kvalita 
kurtů.  
Jsme rádi, že se nám také podařilo do tenisového 
oddílu zapojit nejen muže, ale i ženy a děti. Díky 

trenérce Zuzaně Zimové a podpoře tenisového 
oddílu zde vznikla tenisová škola, zejména pro děti 
a mládež, ale trénuje i řada dospělých.  

V letošním roce se nám podařilo uspořádat několik 
zajímavých turnajů a klání. Dolanský jarní Singlový 
turnaj vyhrál po velkém boji ve finále levoruký Jan 
Vondra alias Steve. Již počátkem léta jsme založili 

novou tradici vzájemného klání mezi Dolany a Libčicemi. Hned v prvním vzájemném souboji 
jsme na domácí půdě překvapivě sahali po vítězství. Po 10 utkáních při rovnosti bodů a setů jsme 
nakonec na skóre prohráli o jediný game.  

Léto bylo ve znamení velké obsazenosti kurtů a vítězného tažení tenisového týmu Smeč na 
Dračích lodích. Na libčickém Posvícenském turnaji se naši zástupci Zdeněk Doubek a Petr Špička 
umístili na krásném druhém místě. V polovině září následovala odveta vzájemného klání obcí 

Libčice a Dolany. I přes mnohdy kvalitní předvedenou hru se nám výsledkově tak nedařilo a 
putovní pohár jsme museli zatím zanechat v Libčicích.  

Za všechno, co se během uplynulé sezony v dolanském tenisu podařilo, bych chtěl velmi 
poděkovat všem aktivním členům tenisového oddílu a vedení TJ Sokol Dolany.  
Na rok 2021 dále plánujeme pokračovat v započatém rozvoji tenisového oddílu, a to formou 
tréninků, turnajů i jiných kláních. Velmi seriózně zvažujeme a jednáme s TJ Sokol Dolany 

přihlášení nejnižší tenisové soutěže organizované Tenisovým svazem ČR již od jara 2021.  
Přijďte si zahrát nebo nás podpořit v některém z tenisových utkání 

 Za tenisový oddíl Ondřej „Kaderka“ Doubek, předseda tenisového oddílu Dolany 

Dolanské posvícení  
Oproti spřátelené obci Libčice nad Vltavou se posvícení v Dolanech nad Vltavou konalo 
v termínu dle tradic, tj. první neděli po svátku sv. Bartoloměje. Na víkend a na hlavně sobotní 

sportovní klání a zábavu jsme objednali příznivé počasí, dobrou náladu a chutné jídlo a pití.  
Program byl nabitý a už v půl jedenácté bylo na hřišti, a hlavně u Vltavy živo. Letos bez nehody a 
včas dorazila dračí loď s osádkou a rozhodčím z pražského klubu dračích lodí. K posvícenskému 
závodu Dolanská švestka se přihlásili čtyři osádky, každá s dvaceti dračími bojovníky – tým 

Modrobílý s kapitánkou Zdenkou Vlasákovou, tým Augustýn pod vedením Jarmily Momutové, 
Smečtým s kapitánkou Zuzkou Zimovou a tým Noční běs s kapitánkou Kačkou Soukupovou.  Po 
rozlosování vyrazil Modrobílý tým na start. Opět jsme se 
seznámili s ovládáním lodi a důležitým udržením rytmu 

pod taktovkou sličné bubenice. Trénink a rozplavba pro 
první tým trvala neúměrně dlouho až 45 minut a i toto se 
odrazilo na závěrečném výkonu obhájce titulu Dračí 
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přeborník (asi někdo z ostatních týmů uplatil kormidelníka…). Poté další rozjížďky pokračovaly 
v pořadí: Smečtým, Noční běs a Augustýn. Všichni projevili týmového ducha, smysl pro rytmus a 
skvělou fyzickou kondici, neboť rozdíl časů v cíli závodu byl minimální, ale vítěz může být jen 
jeden. Dračím přeborníkem a vítězem závodu Dolanská švestka pro rok 2020 se stal Smečtým 

s časem 2 minuty a 20,6 vteřin. Na druhém místě skončil tým Modrobílý s časem 2:23,66, třetí 
místo obsadil tým Augustýn s časem 2:25,04 a na čtvrtém místě skončil tým Noční běs s časem 
2:26,82. Po závodu přihlášených osádek se zahájili 
rozjížďky rodičů s dětmi. I zde byl velký zájem a proběhly 

celkem tři rozjížďky. V průběhu závodu bylo k dispozici 
občerstvení, limonáda zdarma a na grilu otáčel Josef 
Bartůněk uzenými kýtami, které se mu moc povedly. 
Místostarosta předal týmům o poločase fotbalového zápasu 

hodnotné ceny a diplomy.  
Po ukončení závodu dračích lodí navázal slavnostní výkop 
pro taktéž tradiční utkání Kout proti Čapáku O pohár starosty. Letošní organizaci a sestavení 
týmů nesli na svých bedrech bratři Petr Holeček ml. a Jan Holeček, zhostili se úkolu se ctí a 

navrátili slávu tomuto posvícenskému zápolení, patří jim velké poděkování a doufám, že 
v podobném duchu zorganizují budoucí ročníky. V prvním poločase byly týmy vyrovnané a sudí 
Stanislav Oudrán spravedlivý. V druhé půli zápasu se projevila lepší fyzická zdatnost a technika 
Čapáku. Čapák se stal vítězem v poměru branek 6:3 (i když při interviewu s rozhodčím padl i 

výsledek 8:3). Po zápase si to ještě oba týmy rozdaly v penaltách. Oba brankáři, za Kout – Petr 
Holeček st. a za Čapák – Robin Bača, hbitými pohyby statečně čelili náporu střelců a penaltový 
rozstřel skončil nerozhodně 8:8. Nakonec proběhlo závěrečné focení týmů a místostarosta předal 
pohár a mohl se narazit soudek zlatavého moku. Přiblížil se večer a plynule jsme přešli do večerní 

posvícenské zábavy na letním parketu. K tanci a poslechu zahrála skupina Druhej dotek a bavili 
jsme se až do ranních hodin. V pondělí na Pěkné hrál k tanci a poslechu Jiří Blažek a bohužel 
byla poznamenána malou účastí ať již z důvodu počasí nebo slabého zájmu. 

Těšíme se na příští posvícení, které se uskuteční 28. srpna 2021 a doufám, že pro dračí závod 
bude dostatek týmů pro objednání dvou dračích lodí a rozjížďky budou o to zajímavější.  
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Ing. Tomáš Vlasák 

Mějme oči otevřené! 
Nebuďme lhostejní ke svému okolí a snažme se nešvary, které nám kazí život v obci, odhalit a 
původce vychovávat. V následujícím článku vám popíši dva případy, kdy zůstává rozum stát.  

Odpad ve škarpě: Docela dobře se snažíme udržovat 
pořádek v obci a jejím okolí, ale kde se snaha absolutně míjí 
účinkem je okolí cest. Automobilisté pod rouškou anonymity 
při příjezdu a průjezdu obcí vyhazují z auta drobnosti jako 

plastové lahve, krabičky od cigaret, plechovky od pití do 
škarp a tímto zatěžují zaměstnance obce a občany, které 
čistota okolí zajímá. Ve většině případů si toto znečištění způsobujeme sami a odpady se objevují 
s velkou pravidelností na stále stejných místech například pytlík od oběda z McDonaldu při 

sjezdu do Dolan. I přes vymoženost obecního sběrného místa, popelnice u každého domu a 
odpadkových košů na veřejném prostranství stojí někomu za to komunální odpad naplnit do pytlů  
a zanechat při krajnici při výjezdu z obce. Je k zamyšlení, co získám – ušetřím vyhozením 
plechovky/plastové láhve/pytlíku od svačiny z okénka po zkonzumování v automobilu, proč ho 

nemohu dovést domů a vyhodit do popelnice, ještě lépe do tříděného odpadu.  
Hbitý zloděj na silnici: Maminky s dětmi, občané Debrna, kteří docháze jí do Kralup 

pěšky, si před časem stěžovali na přerostlé křoviny podél silnice znepřehledňující zatáčku nad 
závorou k vysílači směrem na Kralupy. Požádal jsem 

krajskou správu a údržbu silnic o ořez těchto větví a 
zlepšení nebezpečné dopravní situace. Po čtrnácti dnech, 
kdy nedošlo k nápravě, se vydal Pavel Holcr zatáčku 
zpřehlednit vlastními silami. Při těchto pracích si místo 

řádně označil čtyřmi červenobílými dopravními kužely. 
Po ukončení prací a při úklidu materiálu dal kužely do 
sebe a odložil si je ve škarpě. Odešel s nářadím do auta 
zaparkovaného za závorou a tato chvilková nepřítomnost stačila shánčlivému motoristovi k tomu, 

aby v již přehledné zatáčce zastavil a kužely Pavlovi ukradl. Pavlovi tímto děkuji a řidič by se 
mohl alespoň začervenat jako dopravní kužel a ukradené kužely vrátit.  
A takovéto maličkosti umí poopravit smýšlení o nás – lidech. 

Čapák 

 

 

Kout 

Kout 

 

 

Čapák 
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Obec se stává soběstačnější 
Práce na získání traktorového nosiče kontejnerů a kontejnerů byla završena na posledním 

veřejném zasedání obecního zastupitelstva rozhodnutím o přijetí dotace na nákup tohoto stroje 
ze středočeského fondu obnovy venkova.  

Toto zařízení bylo vysoutěženo ve výběrovém řízení za cenu 625 328,- Kč. Cena zahrnuje nosič 
kontejnerů, čtyři kontejnery typu Avia a agrohák pod náš traktor pro zavěšení nosiče. Dotace byla 
přijata ve výši 391 712,- Kč. Zařízení bylo dodáno v uplynulém týdnu a po zprovoznění a sladění 
se s naším Zetorem, začne sloužit občanům a obci nejen při nakládání s odpady. Tato investice 

s sebou nese budoucí ušetření prostředků na nákup služeb souvisejících s manipulací s kontejnery 
a má celkový přínos pro odpadové hospodářství obce. Posunuli jsme se na vyšší úroveň!  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
Ing. Tomáš Vlasák 

Nabídka obědů s dovozem 

Hostinec Turkestán nabízí pro občany Dolan od pondělí do pátku dovoz obědů.  

Hlavní jídlo s polévkou 85 Kč 

Informace a objednávky na tel. čísle 605 888 826 nebo mailem 
info@vitalcatering.cz 

Kristýna Babocká 

Důležitý detail dokončen 
V naší obci je ze všech lokalit dešťová voda odváděna 
povrchovým způsobem. Po dokončení asfaltového povrchu v nové 

zástavbě Na Horkách chyběl dokončit odvod vody z konce ulice 
před Otiepkovými. I toto nutné zakončení se zdařilo a voda již dále 
nepodemílá stráň pod silnicí, což hrozilo odlomením konce 
asfaltového povrchu. Vstupu na svod je ze spodní strany chráněno 

instalovanou mříží a ze shora bude ještě instalováno zábradlí.  
Voda nyní putuje ze svahu napříč cestou za Horkami a vsakuje se 
podél přilehlého pole a pod ním.  

Instalací dálničních panelů podél cesty je taktéž bráněno možnému 
sesuvu půdy za většího přívalu vody. Je důležité dešťovou vodu 
zasakovat na svém pozemku a na veřejné prostranství silnice, 
škarpa, chodník vypouštět jen co nejmenší množství. K tomuto lze 

využít program Dešťovka a tím, co největší měrou přispět ke 
stabilizaci podzemních vod.  
 

 
Ing. Tomáš Vlasák 



 
OBECNÍ Zpravodaj – Dolany- Debrno      www.dolany.cz 
………………………………………………………………………………………………………. 

Říjen 2020 ~ 11 ~ 

 
 

 
 
 

 



 
OBECNÍ Zpravodaj – Dolany- Debrno      www.dolany.cz 
………………………………………………………………………………………………………. 

Říjen 2020 ~ 12 ~ 



 

 

 


